CraampPron

Power & force

NnnocTpnpoBaHHbI

KaTanor 3anacHbIX YacTew

Mogens: GS5562

Ne Ne K-Bo
ApTUKYN HanmeHoBaHWe K-Bo ApTUKYN HanmeHoBaHue

1 PG-024 Pbluar BKkAOYEHUA X043 1 10 | AE-02-02-08 MpyXu1Ha pblyara nepekHeHNs 1
nepegav

2 PG-056 KpoHLTelH KpenneHua Tpoca 1 11 | PG-022 Pblyar nepekntovyeHna nepeaay 1

3 PG-068 Pbluar BKAOYEHNA WETKM 1 12 | PG-066 durKcaTop TPOCOB NepeKkNtYeHma 1
nepesnav

4 PG-032 KpoHLUTENH KpenaeHus pblyara WHeKa 1 13 | PG-021 Kopnyc pblyara npaBaa nos08MHa 1

5 PG-073HJ PykosTKa pabouas 1 14 | PG-033 HabangawHuk pblyara 1

6 PG-023 MnacTvHa KpenieHuaA KpoHLWTENHa 1 15 | PG-062 Tpoc BKAOYEHWNA ABUXKEHMA Ha3ag, 1

7 | SSG5562-SG-60  TpoOC BKAOYEHUA LLETKN 1 16 | PG-063 Tpoc BKNIOYEHNA ABMXKEHUNA BNepes, 1

8 777553028 Tpoc BKAOYEHMA X043 1 17 | PG-030 dukcaTop Tpocos Brepean/Hasas 1

9 PG-067 Kopnyc pbiyara nepekntoveHuns 1 18 | SSG5580A23-01 | ®uKcaTop TpOCa LWETKM 1

nepegay nesas NONOBMHA




CraampPron

Power & force NnntocTpnpoBaHHbIN KaTanor 3anacHbIX YacTew Mogenb: GS5562
Ne ApTURYN HavmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKRYN HavmeHoBaHue K-e0
1 SG-008 KpbllKa KoXKyxa 1 14 | SJ-107 BTynka 1
2 SG-004H)J Koxyx pemHewn 1 15 | 6203 NoawunnHuk 6203 2
3 SX-11-170 Ponuk HaTaxeHnA pemHs 2 16 | C5LB4L700 PemeHb npmBoaa WeTKM 1
4 SJ-045-1 KpoHLITEMH KpenaeHna posunKa 1 17 | PG-055 LLIKnB npuBOAa WETKM Ha ABUraTesib 1
5 SJ-049 LLIkne npuBoga xoaa 1 18 | 5562-SG-050 LLIKuB npuBoAa WeTKM 601bLIoM 1
6 C5D202515 Mpoknaaka 2 19 | C5D182420 Lllariba 18x24x2 2
7 SJ-035-1 MpyKnHa KpOHLUTEMHA 1 20 | C52C06003 NoawunnHuk 6003 1
8 SB-051 PemeHb npmBoaa xoaa 1 21 | SG-038 BTynka 1
9 SJ-010 LLIkne npuBoga xoaa 1 22 | SG-012 Kopnyc noawmnHuka 1
10 | SJ-010B Ban wkmBa 1 23 | SG-039 Ban otbopa mowHoOCTH 1
11 | SJ-010A KpbllWKa WKnea 1 24 | SG-066 CoeanHuTenb BanoB 1
12 SJ-007 KpoHLTelH WwKmea 1 25 | SG-073HJ KpoHLITenH KpenneHna ponuka 1
13 C5NHLCY10 latika M10 2 26 | NF-001-14-3B MpyKnHa KpOHLUTEMHA 1




CraampPron

Power & force MANOCTPMPOBaHHbIM KaTasor 3anNacHbIX YacTel Mogenb: GS5562

<08,

Ne ApTukyn HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKyn HanmeHoBaHue K-e0
1 PG-057 Pama kpenneHua pabouen pyKoaTku 1 18 SJ-026 BTy/nKa KpenaeHuaA ocm Konec 2
2 SJ-028 Haknagka 6onTta 2 19 SG-068 Ban KpenneHua Konec 1
3 SJ-016A KpoHLTenH KpenneHna ponuka 4 20 C5W057519 LnoHka 5x7,5x19 1
4 SJ-016B Hanpasnawowmin ponunk 1 21 C5JTX0430 WtnoT 4x30 1
5 SG-001HJ Kopnyc mexaHn3ma npusoaa Konec 1 22 PG-048 LlecTtepHa npuBoaa Konec 1
6 SG-003 HWKHAA KpblWwKa Kopnyca 1 23 C5NHLCY10 Maiika M10 1
7 SJ-214 BTynKa KpenneHusa pblyara 1 24 C52C06203 LWaiba 10,5x28x2 2
8 SJ-211 Pbluar kpennieHus Tpocos xoAa 1 25 804028 MopwunHuk 6203 2
Bnepea/Hasag
9 SJ-002 KpoHLuTelH KpenneHua pblyara 1 26 PG-045 Ban koneca ¢ppuKLMOHa 1
10 SJ-040-1 Pbiuar BKAtOYEHMA AUCKA GPUKLMOHA 1 27 C5HSC0820 Bont M8x20 1
11 SG-083 Koneco 2 28 C5ZYKHO035 CTonopHoe Ko/bLo 1
12 SJ-119-A BTynka Koneca 4 29 SJ-013B Kopnyc noawunHmka 2
13 | C5D082820 LLlali6a 8x28x2 2 30 C52ZC06007 MoawnnHuk 6007 1
14 C5HSC0820 bont M8x20 2 31 SJ-013AB MpaBaa NnonoBMHa Kopnyca Koneca 1
15 C5HSCO0850 Bbont M8x50 2 32 SJ-013-XS BTynka Kopnyca Koneca ¢ppuKLMOHa 1
16 | SG-071H) CoeanHWTENbHAA BTY/KA 2 33 SJ-013D Koneco ppmKumoHa 1
17 C5D193815 LWar6ba 19,5x38x15 2 34 SJ-013AC JNleBaa nonoBMHa Kopnyca Koneca 1
777000528998-19| Koneco ¢puKL,. B cbope co cTynuuen 1

$G-099-2

- & 0840606003


mdudov
Штамп

mdudov
Штамп

mdudov
Размещенное изображение

mdudov
Пишущая машинка
0840606003


CraampPron

Power & force

MI'IJTI-OCTpMpOBaHHbIH KaTanor 3anacHbIX YacTew

Mogens: GS5562

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-8o Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-s0
1 SG-084 Pyuka pyKosaTku 1 9 SG-035 Ocb Koneca weTkn go 2018* 2
2 ES-012 PyKosaTKka noBopoTa LWeTKn 1 10 C5NHCYO010 Maiika M10 2
3 SG-015 KpOHLUTENMH KpenneHns pyKosTKK 2 11 SSG55100APL0501 Koneco c ocbto (9) c 2018 * 2
4 SJ-028 Haknagka 6onTa 2 12 ES-035 Mpy*nHa 2
5 5562-SG-058 | Pama kpenneHua WeTKn 1 13 SG-054H)J PyneBas KonoHKa pambl 1
6 SG-082 Pyuka perynmpoBKuM BbICOTbI LLETKM 2 14 SG-053HJ duKcupyowana naacTmHa 1
7 SG-055 BTynka 2 15 SG-051H)J KpoOHLWTeMH ¢ 3ybuyatbim 1
CEKTOPOM
8 SG-045 BTtynka 2 16 SG-052H)J DuKcupytoLwas naacTuHa 1
17 SG-024 Koyx 3aWmnTHbIN 1
18 SG-085H) Tpyba onopHan ¢ KptoKamu 1

* Koneca, npumeHsiemble fo 2018 roaa, 6onee He noctasaatoTca, ¢ 2018 roaa M3MeHeHa KOHCTPYKLMA Ha OCb B cbope ¢ Konecom




frampPIron

Power & force MANOCTPMPOBaHHbIM KaTasor 3anNacHbIX YacTel Mogenb: GS5562

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-s0
1 C52C06003 NoawunnHuk 6003 2 9 C5Y402507 CanbHuK pegyktopa 25x40x7 2
2 SG-034 Ban-wecTtepHa peayKkTopa 1 10 SG-019 NeBblit KPOHLWITENH 1
3 C5JTX0425 LTnéT 4x25 1 12 SG-020 MpaBblit KPOHLWTENH 1
4 SG-033 LLlecTepHa peaykTopa 1 13 $G-079 BTy/IKa LWeTKM 10
5 $G-041 Ban peaykTopa 1 14 SG-021H)J [epskatenb WeTkn 2
6 C5C080718 LLinoHKa 8x7x18 1 15 5G-025 KpbilwKa gepxaTens 2
7 C5ZC06005 MogwunnHuk 6005 2 16 5G-081 LWeTka 12
8 SG-077 lNonosunHa Kopnyca peaykTopa 2




CraampPron
Power & force

Mﬂﬂl-OCTpMpOBaHHbIH KaTanor 3anacHbIX YacTew

Mogens: GS5562

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-sBo Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-s0
1 120080275-0001 Fo0n10BKa UMANHAPA 1 7 380140336-0001 Bont M8x60 4
2 380180093-0001 Wnunbka M6x113,5 2 8 120250013-0001 MpoKnaaKa KpbILWKKW KNanaHoB 1
3 380600117-0001 WtnoT 10x14 2 9 120220008-0001 KpblwWwKa KnanaHoB 1
4 120150144-0001 MpoKnagKa ronoBkU UMAMHAPA 1 10 | 380140215-0003 bont M6x14 4
5 380180098-0001 Wnunbka M8x34 2 11 | 380740571-0001 LWnaHr canyHa 1
6 F7RTC Cseya 3aXkuraHuma 1 12




CraampPron
Power & force

Mﬂﬂl-OCTpMpOBaHHbIH KaTanor 3anacHbIX YacTew

Mogens: GS5562

Ne Ne K-Bo
ApTukyn HanmeHoBaHue K-Bo ApTukyn HanmeHoBaHue
1 110810005-0001 KapTep 1 8 380140215-0003 Bont M6x14 2
2 380650347-0001 CanbHWK KoneHBana 41,25x25x6 1 9 171750020-0002 LleHTpobexHbIi perynatop 1
o060onoToR
3 380450514-0001 LWaiba ynnoTHMUTeNbHan 2 10 | 380630137-0002 MoawunnHmk KoneHsana 6205 1
4 110260025-0001 BonT ana chnsa macna 2 11 | 380450531-0001 Lanba 6x13x16 1
5 281890001-0001 fatumnk yposHa macna (Ha 1 12 | 381350004-0001 WnanuT 1
Kopnyce)

6 380140011-0004 bont M6x10 1 13 | 171630001-0001 Ban perynatopa o6opoToB 1
7 281850157-0001 [aTtunk ypoBHA macna(s Kaptepe) 1 14




CraampPron

Power & force

MI'IJTI-OCTpMpOBaHHbIH KaTanor 3anacHbIX YacTew

Mogens: GS5562

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHWe K-8o Ne ApTUKYN HanmeHoBaHWe K-80
1 | 110690096-0004 LLlyn ypoBHA macna 2 5 380630137-0002 MopwwnnHWK KoneHsana 6205 1
2 110820014-0001 KpbllWwKa KapTepa 1 6 380600120-0001 WtnoT 8x14 2
3 | 380140028-0004 bont M8x32 6 7 110830007-0001 MpoKnaaKa KpblIWKK KapTepa 1
4 380650347-0001 CanbHUK KoneHsana 41,25x25x6 1 8




CraampPron

Power & force

MﬂﬂlOCTpMpOBaHHbIH KaTanor 3anacHbIX YacTew

Mogens: GS5562

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-s8o Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-80
1 TWO00040011 MopweHb 68x54 MM KOMNIEKT 1 5 130150039-0001 | LUaTyH KOMNAEKT 1
2 130070079-0001 Konbuo nopwHesoe 68x1,5 mm 1 6 130290128-0001 KoneHBan 1
3 130060031-0001 Manew nopwHa 1 7 380620050-0001 LLInoHKa maxoBuKa 12,5x4x5,5 1
4 380560056-0001 Konbuo ctonopHoe nanbua 2 8 380620040-0001 LLinoHKa 4,7x4,7x70 1




CraampPron

Power & force MANOCTPMPOBaHHbIM KaTasor 3anNacHbIX YacTel Mogenb: GS5562

9

Ne K-Bo

ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo ApTukyn HanmeHoBaHue

140470001-0001 KoHTpraiika 2 8 140320001-0001 Konnauek KnanaHa 2
140490012-0001 lalka Kopombicna 2 9 140380017-0001 Cyxapb KnanaHa 2
140460030-0001 Kopombicno KnanaHa 2 10 | 140340022-0001 Mpy»KMHa KnanaHa 2
140480012-0001 LWnnnbKa Kopombicna 2 11 | 140400011-0001 Konnauyek macnocbemHbIn 1
140710001-0001 HanpasnstoLwas Tonkatenen 1 12 | 500550069-0001 KnanaHa komnaekr 1

KNanaHa
140670004-0001 Tonkatenb KnanaHa (WTaHra) 2 13 | 140020113-0001 PacnpeaBan 1

140690002-0001 Tapenka TonKaTena KnanaHa 2 14 | 140450022-0001 Kopombicno KnanaHa KOMNAEeKT 2




CraampPron

Power & force

MﬂﬂlOCTpMpOBaHHbII‘a KaTanor 3anacHbIX YacTew

Mogens: GS5562

Ne ApTUKYN HaumeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-so
1 193490021-0003 CrapTep KOMM/IEKT C KOXKYXOM 1 7 380140089-0003 Bont M6x8 2
2 193500011-0012 CrapTep B cbope 1 8 160190004-0001 Kosyx neBbii 1
3 380140089-0003 Bont M6x8 3 9 | 380140003-0005 Bont M6x20 1
4 160210005-0002 KoXXyx maxoBuKa 1 10 | 160200011-0001 Kosyx npasbiii 1
5 380140011-0004 Bbont M6x10 4 11 | 140280001-0001 3arnywka 1
6 271660028-0001 BblkntoyaTenb 3axuraHma 1 12




CraampPron

Power & force

MﬂﬂlOCTpMpOBaHHbII‘a KaTanor 3anacHbIX YacTew

Mogens: GS5562

Ne ApTUKYN HaumeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-so
1 170021087-0001 KapbtopaTtop 1 4 170440096-0001 Tennousonatop 1
2 170430065-0001 MpoknaaKa noa Kopnyc unbtpa 1 5 170430060-0001 MpoKknagka noa TenomM3onAaTop 1
3 170430048-0001 MpoKknagkKa nog KapbtopaTtop 1 6 173390001-0001 Mpatimep 1




CraampPron

Power & force

MI'IJTI-OCTpMpOBaHHbIH KaTanor 3anacHbIX YacTew

Mogens: GS5562

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-8o Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-s0
1 270020097-0001 MaxoBuk 1 4 160180007-0001 | KpblibvaTKa MaxoBUKa 1
2 270920180-0001 MarHeto 1 5 193590005-0001 | CrakaH MaxoBuKa(xpamnoBuK) 1
3 380140102-0004 Bont M6x25 1 6 380370051-0001 | laitka maxoBuKa 1




CraampPron

Power & force

MI'IJTI-OCTpMpOBaHHbIH KaTanor 3anacHbIX YacTew

Mogens: GS5562

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-8o Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-eo
1 171680128-0001 Pbiyar perynMposku o6opoTtos 1 6 171610002-0001 | Mpy»*uHa Tarm perynatopa 1
2 171660001-0001 Mpy*uHa 6onta 1 7 171590002-0001 | Tara perynatopa o6opoToB 1
3 | 380200017-0005 KOHTpOANbHbIN BUHT 5x35 1 8 380250002-0001 | KoHTposbHbI 6onT M6x21 1
4 | 380140011-0004 Bont M6x10 2 9 380370066-0001 | laiika M6 1
5 171600084-0001 MpyXunHa pblyara perynaropa 1 10 | 171620001-0003 | Pbivar perynatopa obopoTtoB 1




CraampPron

Mogens: GS5562

Power & force MANOCTPMPOBaHHbIM KaTasor 3anNacHbIX YacTel
r ™y
| 1
‘L'g
. v,
Ne Ne K-Bo

ApTUKYN HanmeHoBaHWe K-8o ApTUKYN HanmeHoBaHue
1 | 180020669-0001 Kopnyc Bo3aywHoro ¢punbrpa 1 3 380370048-0001 lalika M6 1
1 4 380740471-0001 LLnaHr canyHa 1

2 | 180100034-0001 | PUnbTP BO3AYLIHbIA
D/d=100/70mm,H=68 mm




Mogens: GS5562

CraampPron
Power & force MANOCTPMPOBaHHbIM KaTasor 3anNacHbIX YacTel
Ne Ne K-Bo
ApTUKYN HanmeHoBaHue K-8o ApTUKYN HanmeHoBaHue
1 180571475-0001 Fnywwurens 1 3 180650065-0001 Mpoknagka rnywutens 1
2 | 380340005-0005 lalika M8 2 4 181900001-0001 OTpaKaTenb BbIX/IOMHbIX ra30B 1




CraampPron

Power & force

MﬂﬂlOCTpMpOBaHHbII‘a KaTanor 3anacHbIX YacTew

Mogens: GS5562

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKYN HanmeHoBaHWe K-80
1 | 170870040-0001 KpbiwKa TonansHoro 6aka 1 6 380950188-0001 XomyT WwnaHra 2
2 | 170720002-0001 ®unbTp ceTyaTbIli HGaka 1 7 380750180-0001 LLinaHr TonAnBHbIN 1
3 | 380370048-0001 Favika M6 2 8 | 380140102-0004 Bont M6x25 1
4 | 012020003741 BaK TONAUBHbIN KENTLIN 1 9 380920086-0001 Konbuo ynaotHuTenbHoe 1
5 | 170660077-0001 LWTyuep TonamneHoro 6aka 1 10






